

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. július 8-án 14 órakor tartott rendes, nyílt ülésén. –

**Az ülés helye:** Városháza tárgyaló terme

**Jelen vannak:** Pádár Lászlóné polgármester, Dr Bencze Miklós, Bodor Tamás, Kocsmár Gyula, Veresné Nagy Margit önkormányzati képviselők, Tóth Tiborné alpolgármester. –

**Bejelentéssel távol:** Baktai Kálmán képviselő

**Bejelentés nélkül távol:** ---

**Jelen vannak továbbá:** Sebők Zoltán r. százados, rendőrőrs parancsnok, Teleki Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető, Dr Gaszparjan Karen jegyző, Süvegesné Bakondi Mária, a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városfejlesztési Osztályának vezetője, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Fodor Imre, a Polgármesteri Hivatal vezető főtanácsosa, Szabó László a TRV Zrt képviselője, Süveges Lajos Kenderes Városgazdálkodás intézményvezetője, Hoppál Imre, Szűcs Anita, Tóth-Szabó Márta, Balogh Károlyné, Fehérné Szendrei Ibolya, Farkas Istvánné, Bojté Anikó, Czakó István, Dr Almássy Antalné meghívottak, Orosz Mihály aljegyző, Kun Sándorné jegyzőkönyvvezető. –

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 6 fő van jelen, egy fő bejelentéssel van távol. Az ülés határozatképes. Javasolta a kiküldött meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalását azzal a módosítással, hogy a 9. napirendi pontként szereplő előterjesztést, a 2014. évben Kenderesen és Bánhalmán nyújtott víziközmű szolgáltatással kapcsolatos észrevételekről, első napirendi pontként tárgyalja meg a testület.

Kérte, akinek van más javaslata a napirendeket illetően, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 119/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. július 8-i ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. július 8-i ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pádár Lászlóné polgármester napirendekre tett javaslatát elfogadta.

Erről: 1./ Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

## **Napirend előtt:**

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** ebben az évben 100 éves a Védőnői Szolgálat. Ebből az alkalomból megköszönte a Képviselő-testület nevében a településen dolgozó két védőnő lelkiismeretes, odaadó munkáját. Kívánta, hogy a jövőben is erőben, egészségben végezzék csodálatos hivatásukat.

Az alkalomból emléktárgyokat adott át a két védőnő számára.

## **1.napirendi pont megtárgyalása**

**Előterjesztés a 2014. évben Kenderesen és Bánhalmán nyújtott víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos észrevételekről, valamint az elmúlt időszak üzemeltetési, működtetési és karbantartási tapasztalatairól**

A napirenddel kapcsolatban szóbeli kiegészítést tett Szabó László.

**SZABÓ LÁSZLÓ, a TRV Zrt képviselője:** a 2014. év őszén elkezdődött térségi ivóvízminőség-javító program kivitelezési munkái jelenleg is folynak, szeptember 30-a a befejezés határideje. Bízunk benne, hogy a kisebb-nagyobb problémák ellenére a határidőt tudják tartani. A próbaüzem július 1-vel elindult, de a hálózat még nem bocsájt ki vizet, csak az ÁNTSZ vízmintavizsgálatát követően történik meg a bekapcsolás.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** a Képviselő-testület több alkalommal tárgyalta a TRV Zrt kérelmét, amelyben a kenderesi telepen meghibásodott alkatrészek, berendezések javításához szükséges pénzeszközök bérleti díjban történő beszámítását kérték. A Képviselő-testület minden esetben hozzájárult a költségek bérleti díjba történő beszámításához, de ezt addig tudják megtenni, míg az éves bérleti díj összege ezt fedezi, mivel az önkormányzatnak erre további pénzeszköz nem áll rendelkezésére.

Az önkormányzat és a TRV Zrt között megkötött szerződés alapján történik a szolgáltatás biztosítása. Nem tud olyan problémáról, amelyet most közölni kellene. Kérte a cég képviselőjét, hogy a továbbiakban is hasonló színvonalon biztosítsák a lakosság számára az egészséges ivóvizet.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a beszámolót, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 120/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt 2014. évi beszámolójáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt 2014. évi beszámolóját, melyet a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadott.

Erről: 1./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt, Iszkeitz András műszaki igazgató,  
5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben

é r t e s ü l.

## 2.n a p i r e n d i p o n t m e g t á r g y a l á s a

### Beszámoló Kenderes Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

Szóbeli kiegészítést tett Teleki Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető, és Sebők Zoltán százados, rendőrőrs parancsnok.

**TELEKI ZOLTÁN r. alezredes, kapitányságvezető:** úgy gondolja, hogy a Kenderesen három évvel ezelőtt elindított folyamat kézzel fogható eredménye most már látszik. A beszámoló tartalmazza, hogy a településen 2014-ben jelentősen, 74,8%-kal kevesebb bűncselekmény történt, mint 2013-ban. A számadatokat elemezve megállapítható, hogy a tavalyi évben a 100 ezer lakosra jutó bűncselekmények száma 44 %-kal csökkent a településen. A vagyon elleni bűncselekmények közül a lopás az összes regisztrált bűncselekményi kategória közül a legmeghatározóbb az illetékességi területen, a regisztrált összes bűncselekményi szám 67,3 %-a. Ez a bűncselekmény típus az, amely a legnagyobb mértékben befolyásolja a lakosság szubjektív biztonságérzetét. A regisztrált lopások számát 2014-be sikerült történelmi alacsony szintre szorítaniuk. A legnagyobb csökkenés a lakásbetörések számában mutatkozik. 2014-ben összesen 19 lakásbetörést regisztráltak, amely az elmúlt 5 év legkedvezőbb adata. Ez a szám 2013-ban 72 db, 2012-ben 80 db volt. Rablás nem történt a településen 2014-ben. 2013-ban 5 db, 2012-ben 1 db rablás került regisztrálásra. Kifosztás bűncselekményt Kenderesen az elmúlt 5 évben nem regisztráltak. A számadatok tükrében megállapítható, hogy 2014-ben a regisztrált bűncselekmények számra drasztikusan csökkent, 2010-hez képest 44,52 %-kal, 2011-hez képest 36,48 %-kal, 2012-höz képest 46,81 %-kal, míg 2013-hoz képest 30,19 %-kal. A településen jelen vannak az új bódító szerek, de 10-ből 9 esetben meg kell szüntetniük az eljárást, mivel a szakértő által kiállított szakvélemény alapján ezek az anyagok nem minősülnek se kábítószernek, sem új pszichoaktív anyagnak ezért a bűncselekmények bizonyítása rendkívüli nehézségekbe ütközik. Abban az esetben, ha 18 életévét betöltött személy 18. életévét be nem töltött személynek ad át olyan anyagot, amely sem kábítószernek, sem új pszichoaktív anyagnak nem minősül, kóros szenvedélykeltés bűncselekmény miatt van lehetőségük eljárni az elkövetővel szemben. A terjesztők nagyon gyorsan reagálnak, hogy mely anyagok kerülnek fel a kábítószerek, illetve pszichoaktív anyagok közé, rövid időn belül módosítják a szerek kémiai összetételét. Ezek a szerek – véleménye szerint – sokkal veszélyesebbek, mint a hagyományos kábítószerek. A rendőrség minden eszközzel küzd ez ellen is. A tulajdon elleni szabálysértések számában jelentős csökkenés mutatkozik az elmúlt évekhez képest. Itt a rendőrőrs teljesítménye a rendőrkapitánysági átlagot meghaladja, aránylag jó felderítési adattal rendelkeznek. Minden esetben megpróbálják- amennyiben a feltételek fennállnak – a gyorsított bírósági eljárás elindítását. Kenderes területén 2014. évben 7 személyi sérüléses baleset történt. Halálos kimenetelű baleset nem történt sem 2014-ben, sem 2013-ban. A közterületi jelenlét erősítésének és a közbiztonság javítása érdekében 2014-ben több alkalommal rendelték el fokozott ellenőrzést a településen. A készenléti rendőrség is jelen volt a településen. Fokozott figyelmet fordítanak az illegális migránsok felkutatására. Az illetékességi területükön migrációval kapcsolatos jogsértést nem tapasztaltak. A jelenlegi helyzetben a rendőrkapitányságtól is vezényeltek el kollegákat az illegális migránsok okozta helyzet miatt más településekre. Ennek ellenére a város területén a rendőri jelenlét folyamatos, a 24 órás rendőri lefedettség biztosított. A rendőrség és az önkormányzat, illetve a rendezvényszervezők kapcsolatát kívánónak ítéli meg, együttműködésükre a korábbinál is nagyobb hangsúlyt fektetnek. A polgárőrség maximálisan segíti a rendőrség munkáját, részt vettek városi szintű rendezvények biztosításában, bűnmegelőzési figyelőszolgálatokban, sport és más kulturális rendezvények lebonyolításában. Szeretné megköszönni a polgárőrség által nyújtott segítséget. Az idei évben befejeződött a Megyei Rendőrfőkapitányság „Áldozatsegítő kapacitás fejlesztése

Jász-Nagykun-Szolnok megyében” című programja, amely 110 millió Ft-os projekt volt. Ennek kapcsán a tavasszal az idős emberek részére biztonságtechnikai eszközöket osztottak, a rendőrkapitányság területén 240 db-ot, amelyből Kenderesre is jutott. Az oktatási intézményekbe járó tanulók bűncselekményekkel, szabálysértésekkel szembeni fokozott védelme érdekében bűnmegelőzési tájékoztatók, prevenciós foglalkozások megtartására került sor. Összességében elmondható, hogy nagymértékben csökkent a bűncselekmények száma, jelentős mértékben nőtt a nyomozási eredményességük. Úgy ítéli meg, hogy jelentősen javult a közterületek rendje és a település közbiztonsága is. A polgárok szubjektív biztonságérzetét negatívan befolyásoló jogsértésekkel szemben hatékonyan tudtak fellépni. Folyamatos párbeszédet folytattak az önkormányzattal, az itt élő állampolgárokkal. Azt nem állítja, hogy soha nem követtek el hibát, nem minden sértettnek tudták visszaadni az eltulajdonított vagyontárgyaikat. Minden háznál nem tud ott állni a rendőr. Célul tűzte ki saját maga és munkatársai számára munkájuk hatékonyabb tételét, és az eredményekben való előrelépést. Megköszönte az önkormányzat, a Képviselő-testület támogatását, segítségét. A kenderesi rendőrőrs januárban támogatásként egy új, Lada Niva típusú gépkocsit fog kapni, amellyel munkájukat hatékonyabbá tudják tenni. Megköszönte mindenki segítségét. Kéri a Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására, majd elfogadására.

**SEBŐK ZOLTÁN százados, rendőrőrs parancsnok:** 2015. év elején erősödött a vagyon elleni bűncselekmények aránya, amely főleg falopás volt. Igen sok munkájukba került, hogy le tudták dolgozni ezt a hátrányt. A bűncselekmények száma ebben az évben is csökkent, amelyet még tovább szeretnének csökkenteni. Ebben az évben 9 eljárást indítottak visszaélés kábítószerrel bűncselekmény miatt. Az össz bűncselekmények száma 102-ről 97-re csökkent. Bízik benne, hogy az év végéig tovább tudják csökkenteni ezeket a számokat. Nagy kihívás lesz a tavalyi évben elért eredmények megtartása is

### **H o z z á s z ó l á s o k**

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** nagy veszélyt rejt magában a kábítószerfogyasztás a településen. Nagyon aggódik amiatt, hogy nehogy tragédia legyen a naponta tapasztalható események miatt. Megerősítette a kapitány úr, illetve őrsparancsnok úr által elmondottakat. A lakosság biztonságérzete érezhetően javult. A rendőrség munkáját nagyban segíti a polgárőrség. Bízik benne, hogy a polgárőrség pályázaton nyert mikrobusza is nagy segítséget fog jelenteni munkájukhoz. Tájékoztatta a testületet, hogy a polgárőrség 9 személyes mikrobuszt nyert pályázaton. Mivel a pályázat utófinanszírozott, gondot jelent 300 ezer Ft járulékos költség megfizetése. Kéri mindenki segítségét az anyagi forrás megteremtéséhez. Fogják kérni a megyei polgárőrség, valamint helyi vállalkozók segítségét is. A közelmúltban a Képviselő-testület döntött az önkormányzati tulajdonú közutak forgalmi rendjéről. Tapasztalatuk szerint nem minden esetben tartják be a súlykorlátozást a tehergépjárművek vezetői. Kéri a rendőrség közreműködését a határozat betartásában.

**BALOGH KÁROLYNÉ bizottsági tag:** jelezte, hogy Bánhalmán a hajnali órákban több alkalommal idegen autók jelentek meg. A lakosság nyugalma érdekében érdeklődött, hogy lehet-e ezeket az autókat ellenőrizni?

**SEBŐK ZOLTÁN r. százados, őrsparancsnok:** a rendőrök minden nap mennek Bánhalmára, nyilván nem tudnak a nap 24 órájában jelen lenni a településen. Kérte, ha gyanús gépjárműveket látnak, a szolgálati mobil számon, amely 30/640-7743, azonnal jelezzék a szolgálatban lévő rendőrnek. Ez a telefonszám a nap 24 órájában elérhető. A rendőrség csak pontos információk

birtokában tud intézkedni.

**FARKAS ISTVÁNNÉ bizottsági tag:** felháborító, amit az uzsorások a településen művelnek. Miért nem kérdezik meg tőlük, hogy miből vannak a vagyontárgyak, autók, házak. Érdeklődött, hogy nem lehet őket ellenőrizni?

**DR ALMÁSSY ANTALNÉ védőnő:** előfordult, hogy kismamánál észlelték, hogy valószínűleg kábítószerrel fogyasztott. Van-e olyan lehetőség, hogy gyorstesztet alkalmazva megállapítanak a kábítószerfogyasztást?

**TELEKI ZOLTÁN r. alezredes, kapitányságvezető:** a kérdések felvetésénél ott lát problémát, hogy nem érkezik be elegendő információ a rendőrséghez. Kéri, hogy az ismertetett szolgálatos rendőr mobiltelefonszámot adják közre a lakosoknak. Sok problémát akkor lehet megoldani, ha közvetlenül értesülnek róla. Az uzsorásokkal kapcsolatban akkor tudnak intézkedni, ha valaki feljelentést tesz. A büntetőeljárás arra nem indul el, hogy valaki azt mondja, hogy az utcán szedik be a pénzt, mert nem tudják bizonyítani. Amennyiben tudnak olyan sértettről, aki feljelentést kíván tenni, akkor tudnak lépni az ügyben. Az elhangzott észrevételeket, jelzéseket figyelembe fogják venni munkájuk során. Amennyiben a védőnők azt észlelik, hogy kismama valószínűleg kábítószerrel fogyasztott, azonnal rendőrt kell kérni a helyszínre, akinél gyorsteszt van. Vizeletminta szükséges a gyorsteszthez. A kábítószer jelenleg egy össz társadalmi probléma, amelynek megoldásához mindenkire szükség van, a rendőrség egyedül nem tudja megoldani. Még egyszer kérte, hogy bármit észlelnek, azonnal jelezzék azt a rendőrség felé.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** megköszönte a beszámolót, amely nagyon sok eredményről adott számot. Úgy gondolja, hogy ez közös munka volt, a polgárőrséggel, a lakossággal és az önkormányzattal. Kérte, hogy a jövőben is hasonló módon segítsék Kenderes közbiztonságát. Ő személy szerint a jövőben is ki fog állni a lakosság, a rendőrség és polgárőrség érdekében.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta Kenderes Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 121/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
Kenderes Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Karcagi Rendőrkapitányság Kenderes város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját.

A Képviselő-testület megállapította, hogy a 2014. évi feladatokat a rendőrség a rendelkezésre álló lehetőségekhez és feltételekhez igazodva végrehajtotta.

A további eredményes munkavégzés érdekében a Képviselő-testület szükségesnek látja a folyamatos rendőri jelenlét biztosítását az önkormányzat, a lakosság és a polgárőrség támogatásával, együttműködésével.

Erről: 1./ Karcagi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője,  
Teleki Zoltán r. őrnagy 5300 Karcag, Kossuth tér 1/a  
2./ Sebők Zoltán r. százados Kenderesi Rendőrőrs parancsnoka,

5331. Kenderes, Szent István út 32.  
3./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
4./ Képviselő-testület tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

### **3. n a p i r e n d i p o n t m e g t á r g y a l á s a**

#### **Beszámoló a Városi Polgárőrség Kenderes 2014. évi tevékenységéről**

Szóbeli kiegészítést tett Czakó István.

**CZAKÓ ISTVÁN, a Polgárőrség helyi vezetője:** az ügyeletes rendőri telefonszám megjelent a helyi újság év eleji számában, amely eljutott minden házhoz. Kért mindenkit, hogy a gyanús eseteket jelentsék a legrövidebb időn belül, úgy tudnak intézkedni a polgárőrök is. Kéri a Képviselő-testület tagjait a beszámoló megtárgyalására, és annak elfogadására.

#### **H o z z á s z ó l á s o k**

**VERESNÉ NAGY MARGIT képviselő:** az elmúlt két évben a polgárőrség és a rendőrség kapcsolata javult, amely látszik az eredményeken is. Úgy látja, hogy a lakosság is jobban odafigyel egymásra, és egyre többen jeleznek a rendőrség felé, ha gyanús esetet látnak.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** megköszönte a polgárőrség egész évi munkáját. Kérte, hogy a jövőben is hasonló módon vegyenek részt Kenderes város közbiztonsági helyzetének javításában, a lakossággal közösen.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Polgárőrség 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 122/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
a Városi Polgárőrség Kenderes 2014. évi tevékenységéről

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta  
a Városi Polgárőrség Kenderes 2014. évi tevékenységéről szóló  
beszámolót, amelyet a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal  
elfogadott.

Erről: 1./ Czakó István Városi Polgárőrség elnöke Kenderes, Szent István út 57.  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
3./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

#### **4. napirendi pont megtárgyalása**

##### **Előterjesztés Kenderes Város Önkormányzata Képviselő-testületének ./2015.(...) önkormányzati rendeletéről a szociális ellátásokról**

Szóbeli kiegészítést tett Bodor Tamás.

**BODOR TAMÁS, a Szociális és Kulturális bizottság elnöke:** a szociális rendelet-tervezet elfogadásával és megalkotásával az önkormányzatnak lehetősége nyílik újabb támogatási forma bevezetésére. A köznevelési intézményekbe járó gyermekek, tanulók támogatása nagy segítséget jelenthet a családok számára. Elmondta, hogy 42.180 ezer forint állami normatívát kapott Kenderes Város Önkormányzata, így költségvetését nem terheli ez az összeg. Az önkormányzat ebből tudja finanszírozni az összes szociális ellátás önjelét, illetve azokat az ellátásokat, amelyekkel módosítják a szociális rendeletet. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat a lehető legjobb módját találta meg annak, hogy a rászorulóknak szociális ellátásban részesüljenek. A bizottság a rendelet-tervezetet a beterjesztett formában javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a rendelet-tervezetet, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi rendeletet alkotta:

Kenderes Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének

11/2015.(VII. 9.) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról

Kenderes, 2015. július 8.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

(:Pádár Lászlóné:)  
polgármester

(: Dr Gaszparjan Karen:)  
jegyző

#### **5. napirendi pont megtárgyalása**

##### **Előterjesztés Kenderes Város Önkormányzatának Gazdaság Programja a 2014-2019. évek közötti időszakra**

Szóbeli kiegészítést tett Veresné Nagy Margit.

**VERESNÉ NAGY MARGIT:** a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az önkormányzat 2014-2019. évekre vonatkozó Gazdasági Programját megtárgyalta, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta Kenderes Város Önkormányzatának a 2014-2019. évek közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programját, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 123/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
Kenderes Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2014-2019. évek közötti időszakra

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta  
Kenderes Város Önkormányzatának a 2014-2019. évek közötti időszakra  
vonatkozó Gazdasági programját, melyet a jegyzőkönyv melléklete szerinti  
tartalommal elfogadott.

Erről: 1./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
2./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben  
4./ Képviselő-testület tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

## **6. n a p i r e n d i p o n t m e g t á r g y a l á s a**

### **Beszámoló a Kenderesi Nonprofit KFT 2014. évi tevékenységéről**

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ:** úgy gondolja, hogy a Kenderesi Nonprofit Kft termékeny időszakot zárt. 2013-ban három pályázatot nyújtottak be, és nyertek el két projektre 15 millió Ft támogatást, amelyek 2014-ben valósultak meg. Piac tér kialakításra 14,8 millió Ft, rendezvényre. 300 ezer Ft támogatást kaptak. A törzstőkét december 15-ig fel kell tölteni, - amely jogszabályi kötelezettség - , melyhez 2,546 millió Ft-ra van szükség az általános tartalékból. Véleménye szerint a megkezdett munkát tovább kell folytatni, a térsztaüzemet tovább kell fejleszteni, amelyhez pályázati lehetőségeket szeretnének kihasználni.

Kérte, akinek a beszámolóval kapcsolatban kérdése, hozzászólása van, tegye meg.

**TÓTH TIBORNÉ alpolgármester:** érdeklődött, hogy mennyit termel a térsztaüzem havonta? Bánhalmán szeretik ezt a térsztát, de nehezen jutnak hozzá.

**SÜVEGESNÉ BAKONDI MÁRIA, a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztályának vezetője:** a tavalyi évben összesen 1223 kg térsztát gyártott az üzem. Ennek legnagyobb részét a Központi Konyha használta fel, a többit pedig a helyi piacon értékesítették. A jelenlegi vezető elképzelése alapján rövid időn belül ki fog jutni a bánhalmi vásárlókhöz is a térszta.

**TÓTH TIBORNÉ alpolgármester:** a jelenlegi vezető megkereste a középiskolát is, közölte, hogy nekik is az üzemből kellene vásárolni a térsztát.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** fel fogják hívni a vezető figyelmét a bánhalmi árusításra.

**FARKAS ISTVÁNNÉ bizottsági tag:** érdeklődött, hogy Korpás Bálint helyett ki lett a Kenderesi Nonprofit Kft vezetője?



**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** a Képviselő-testület Terebesi Évát választotta a Kenderesi Nonprofit KFT vezetőjének, 2015. július 1-től.

Kendere Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 124/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata a Kenderesi Nonprofit KFT 2014. évi beszámolójáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Kenderesi Nonprofit KFT 2014. évi beszámolóját, melyet a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadott.

Erről: 1./ Korpás Bálint, a Kenderesi Nonprofit KFT volt ügyvezetője, Helyben  
2./ Terebesi Éva, a Kenderesi Nonprofit KFT ügyvezetője, Helyben  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
3./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 125/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata a Kenderesi Nonprofit KFT törzstőke emeléséről

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Kenderesi Nonprofit KFT törzstőkéjét 2015. december 15-ig 2.546 ezer Ft-tal megemeli.  
A szükséges pénzüsszeget 2015. évi általános tartaléka terhére biztosítja.

Erről: 1./ Terebesi Éva, a Kenderesi Nonprofit KFT ügyvezetője, Helyben  
2./ Pádár Lászlóné polgármester Helyben  
3./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
4./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben

é r t e s ü l n e k.

## **7. napirendi pont megtárgyalása**

### **Előterjesztés munkamegosztási megállapodás jóváhagyására**

A napirenddel kapcsolatban szóbeli kiegészítést tett Dr Gaszparjan Karen jegyző.

**DR GASZPARJAN KAREN jegyző:** a Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, együttműködési megállapodás keretében pénzügyi-gazdasági tevékenységet,

továbbá nyilvántartási, bonyolítási és adatszolgáltatási feladatokat lát el az önkormányzat önállóan működő költségvetési szerveinél. Az Ávr. 9. §. (1) bekezdése meghatározza azokat a feladatokat, amelyek ellátását rögzíteni kell a munkamegosztási megállapodásban. A jogszabályi előírások figyelembevételével készült el az önkormányzattal és intézményeivel a munkamegosztási megállapodás, amely tartalmilag megfelel az Ávr-ben foglalktaknak. Kérte a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 126/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete megtárgyalta a Kenderesi Polgármesteri Hivatal, mint gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv, valamint az önkormányzat többi intézménye között létrejött munkamegosztási megállapodást, melyet a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal jóváhagyott.

Erről: 1./ Intézményvezetők, Helyben  
2./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya,  
Helyben

é r t e s ü l n e k.

## **8. n a p i r e n d i p o n t m e g t á r g y a l á s a**

### **Előterjesztés a FŐKEFE Közhasznú Nonprofit KFT-vel megkötött szolgáltatási szerződés módosításáról**

Szóbeli kiegészítést tett dr Gaszparjan Karen.

**DR GASZPARJAN KAREN jegyző:** 2014. november 17-én került aláírásra az önkormányzat és a FŐKEFE Nonprofit KFT között megkötött helyiségbérleti szerződés. A betérjesztett szolgáltatási szerződés megkötésére a helyiségbérleti szerződés alapján kerül sor. A szolgáltatási szerződés tartalmazza a fűtés, szennyvíz szolgáltatás, áramszolgáltatás és egyéb közüzemí szolgáltatásokra vonatkozó megállapodás rögzítését.

Kérte a szolgáltatási szerződés jóváhagyását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 127/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
a FŐKEFE Közhasznú Nonprofit KFT-vel megkötött szolgáltatási szerződés jóváhagyásáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyta a  
Kenderes Városi Önkormányzat és a FŐKEFE Közhasznú Nonprofit  
KFT között megkötött szolgáltatási szerződést, a jegyzőkönyv melléklete  
szerinti tartalommal.

A szolgáltatási szerződés megkötésére a felek által 2014. november 17-én aláírt  
Helyiségbérleti szerződés alapján került sor

Erről: 1./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
2./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
3./ FŐKEFE Nonprofit KFT 1145 Budapest, Laky Adolf utca 41-49.  
4./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya  
Helyben

é r t e s ü l n e k.

## **9. napirendi pont megtárgyalása**

### **Egyebek**

a.)

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ:**Lukácsné Németh Edit, a Kenderesi Néptánc és Hagyományörző Egyesület elnöke azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az augusztus 8-án megrendezésre kerülő III. hagyományörző falusi lakodalom sikeres lebonyolításához 300 ezer Ft támogatást kérjen. Ő személy szerint a kérelmet támogatja, mivel az a véleménye, hogy nagyszabású rendezvényről van szó, amely Kenderes és Bánhalma lakosságának olyan kulturális programot biztosít, ami a környéken egyedülálló. Úgy gondolja, hogy ezt a hagyományt tovább kell folytatni. A rendezvény Bánhalmára összpontosít, ami szintén elismerésre méltó.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 128/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
a III.hagyományörző falusi lakodalom támogatásáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a  
III. hagyományörző falusi lakodalom megszervezésére  
300 ezer Ft-ot biztosít 2015. évi költségvetési tartaléka terhére.

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, Helyben  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
3./ Lukácsné Németh Edit, a Kenderesi Néptánc és Hagyományörző Egyesület elnöke,  
Kenderes, Szent István út 31.

é r t e s ü l n e k.

b.)

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** a Képviselő-testület 96/2015.(V.6.) Kt. számú határozatával döntött, hogy a Középtiszai MEDOSZ SK működéséhez 500 ezer Ft visszatérítendő támogatást biztosít 2015. évi költségvetési tartaléka terhére.

A visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejét 2015. május 31-i határidőben jelölte meg.

A Sportkör elnöke kérte, hogy a visszafizetés határidejét 2015. december 15-re módosítsa a Képviselő-testület. A határidő módosítással egyetért, javasolja a visszafizetés határidejét december 15-re módosítani.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Város Önkormányzti Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 129/2015.(VII.8.) kt. számú határozata a Középtiszai MEDOSZ SK támogatásáról szóló 96/2015.(V.6.) Kt. számú határozat módosításáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 96/2015.(V.6.) Kt. számú határozatával döntött, hogy a Középtiszai MEDOSZ SK működéséhez 500 ezer Ft visszatérítendő támogatást biztosít 2015. évi költségvetési tartaléka terhére.

A visszatérítendő támogatás visszafizetési határidejét 2015. május 31-i határidőben jelölte meg.

A Képviselő-testület a visszatérítendő támogatás visszafizetés határidejét 2015. december 15-re módosítja a határozat többi részét változatlanul hagyja.

Erről: 1./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben

2./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben

3./ Hoppál Imre, Középtiszai MEDOSZ SK elnöke, Helyben

4./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben

é r t e s ü l n e k.

**VERESNÉ NAGY MARGIT képviselő:** a napirendhez kapcsolódóan megjegyezte, hogy részt vett a Középtiszai MEDOSZ SK díjátadóján, ahol a focista fiatalok elmondták, hogy szeretnének a lehetőségekhez képest a legjobban teljesíteni addig is, míg az anyagi helyzetük rendeződik. Ő személy szerint jónak látná, ha készítenének egy hivatalos leltárt a sportkör telephelyén a rendőrségi eljárás lezárultáig.

c./

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ:** ifj. Takács József Bánhalma, Tanya 35. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a 0250/3 helyrajzi számú ingatlan megvásárlását kérelmezze. Az ingatlan a Kakati Iskola udvara volt. Szeretné az ingatlanát bővíteni, amihez területre lenne szüksége. Az ingatlan vételárát részletekben tudná megfizetni. A terület nagysága 1715 m<sup>2</sup>.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 130/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata az önkormányzat tulajdonát képező 0250/3 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 0250/3 helyrajzi számú, 1715 m<sup>2</sup> nagyságú „kivett udvar” eladásra kerüljön, az ide vonatkozó jogszabályok figyelembevételével. A Képviselő-testület felhatalmazza Pádár Lászlóné polgármestert az adás-vételi eljárás lebonyolításával.

Erről: 1./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
2./ Polgármesteri Hivatal Műszaki csoportja, Helyben  
3./ Képviselő-testület tagjai, Helyben

é r t e s ü l n e k.

d./

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** Nagy-Balogh Irma Kisújszállás, Kuthen vezér utca 32. szám alatti lakos felajánlotta megvételre az önkormányzatnak a tulajdonát képező 0575/6 helyrajzi számon lévő földterületet, amely 2,88 Ak értékű, mivel a földterületet használni nem tudja, mert az önkormányzat által körbekerített területen belül helyezkedik el.

Kenderes város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 131/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata Nagy-Balogh Irma tulajdonát képező 0575/6 helyrajzi számú, 2,88 Ak értékű földterület megvásárlásáról

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem kívánja megvásárolni a Nagy-Balogh Irma tulajdonát képező, 0575/6 helyrajzi számú, 2,88 AK értékű földterületet.

Erről: 1./ Nagy-Balogh Irma 5310 Kisújszállás, Kuthen vezér utca 32.  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben

é r t e s ü l n e k.

e.)

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** a kárpátaljai Beregrákos és Kajdanó református lelkésze arra kérte az önkormányzatot, hogy amennyiben lehetősége van, nyújtson segítséget Beregrákos és Kajdanó magyar szórványközösségének céljaik megvalósításához, hogy az évszázadok során megőrzött örökségét, egyedi nyelvjárását, magyar identitását egyre gyorsuló ütemben elvesztő közösségüket megerősíthessék. Kárpátalján ma nagyon nehéz helyzetben van minden magyar közösség, de meggyőződésük, hogy a napi gondok és feladatok nem szabad, hogy

megakadályozzák a távlatos tervezést és a tudatos építkezést, a magyar közösségek megőrzéséért tett erőfeszítéseket. Célul tűzték ki az elmúlt 70 év létszámbeli és identitásbeli veszteségei után a folyamatok megfordítását, egy olyan program megvalósítását, amelyben a magyar közösség újra erőre kap térségükben. Olyan támogatókat keresnek, akik a Kárpátalján élő beregrákosi és kajdanoi magyar szórványközösség megmaradásában, valamint szellemi, lelki és létszámbeli gyarapodásában szeretnének segítségükre lenni. Támogatásra lenne szükségük – többek között - sok család, idős személy esetében gyógyszerek kiváltásához támogatásra, műtétek, gyógykezelések finanszírozásához történő segítségnyújtásra, téli fűtés biztosításához támogatásra, tankönyvek megvásárlásához segítségnyújtásra.

A Beregrákosi Általános iskola esetében tanítást segítő eszközök vásárlására, népi ruhák és citerák beszerzésére Községi földműveléshez traktor és egyéb felszerelések beszerzéséhez, kisüzemi élelmiszergyártás elindításához felszerelések vásárlásához, fóliasátrak kialakításához.

A leírtakkal teljes mértékben egyetért, de úgy látja, hogy a város költségvetése nem teszi lehetővé az anyagi támogatást. Az önkormányzatnak van kárpátaljai testvértelepülése, akiknek már segítséget nyújtottak. A későbbiekben amennyiben lehetőség lesz rá, figyelembe fogják venni lelkész úr kérését.

Javasolta, hogy írásban keressék meg a lelkész urat, és közöljék, hogy Kenderes Város Önkormányzata egyetért céljaikkal, elképzeléseikkel, de az önkormányzat költségvetése nem teszi lehetővé az anyagi támogatást. A későbbiekben – amennyiben lehetőségük lesz rá – figyelemmel lensznek lelkész úr kérésére.

A javaslattal a Képviselő-testület egyetértett.

f.)

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** az önkormányzat tulajdonát képezi a Petőfi út 1/1 szám alatti lakóház, amelynek felújítása szükségszerű volt. Külső nyílászáró csere, vakolat, tető javítása, hőszigetelés pótlása cseréje vált szükségessé. A munkák kivitelezésére három árajánlat érkezett.

A Kunhegyesi Építő KFT-től bruttó 2.420 ezer Ft összegben, a Malom-Bau Kft-től bruttó 2.560 ezer Ft összegben, valamint Kenderes Városgazdálkodástól, bruttó 2.063 ezer Ft összegben. Javasolta a Képviselő-testületnek a legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozás ajánlatát elfogadni, és a kivitelezési szerződést velük megkötni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 132/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata

Kenderes, Petőfi út 1/1. szám alatti önkormányzati bérlakás felújításához kivitelező kiválasztásáról

Kenderes Városi Önkormányzat a tulajdonát képező, Kenderes, Petőfi út 1/1. szám alatti önkormányzati bérlakás felújításával a legkedvezőbb árajánlatot adó Kenderes Városgazdálkodás 5331. Kenderes, Szent István út 56. vállalkozással köt kivitelezési szerződést.

A szerződéskötéssel megbízza Pádár Lászlóné polgármestert.

- Erről: 1./ Polgármester Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben  
2./ Kenderes Városgazdálkodás 5331. Kenderes, Szent István út 56.  
3./ Irattár

é r t e s ü l n e k.

g./

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** az önkormányzat mikrobusz beszerzésére pályázatot nyújtott be a földművelésügyi miniszter rendelete által kiírt pályázati alapra, amely sikerrel zárult. Felkérte Orosz Mihály aljegyzőt, ismertesse az ajánlattevőket.

**OROSZ MIHÁLY aljegyző:** a beszerzés nem volt közbeszerzés köteles. A projekt keretében megvalósítandó mikrobusz beszerzésére három árajánlatot kértek az alábbi cégektől és az alábbi összegű ajánlatokat kapták:

Ugrics és Szabó KFT 8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 9., nettó 7.910.000 Ft,  
Császár Autószerelvíz KFT 8500 Pápa, Külső Veszprémi út 49. nettó 7.904.890 Ft  
Fodor Autó KFT 8600 Siófok, Fő út 264. nettó 7.798.925 Ft

Javasolta a legalacsonyabb összegű ajánlat kiválasztását.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város önkormányzatának 133/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata a 21/2015 (IV.17.) MvM rendelet alapján elnyert támogatásból mikrobusz beszerzésére nyertes ajánlattevő kiválasztásáról.

A Képviselő-testület a A 21/2015 (IV.17.) MvM rendelet alapján elnyert támogatásból mikrobusz beszerzésére nyertes ajánlattevő kiválasztásáról szóló előterjesztést megtárgyalta. Kenderes Város Önkormányzata a fenti tárgyú beszerzésre a legalacsonyabb összegű ajánlatot (Nettó 7.798.925- Ft. + 2.105.710-Ft ÁFA (27%) = 9.904.635- Ft.) tevő Fodor Autó Kft.-t választja ki. A szerződés megkötésével megbízza Pádár Lászlóné polgármestert.

- Erről: 1./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben  
2./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
3./ Fodor Autó Kft., 8600 Siófok, Fő u. 264.

é r t e s ü l n e k.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** kérte, akinek közérdekű kérdése, hozzászólása van, tegye meg.

**FEHÉRNÉ SZENDREI IBOLYA: bizottsági tag:** jelezte, hogy az önkormányzat tulajdonában és a középiskola használatában lévő ingatlanok földhasználati bejegyzése nincs rendezve, amelyre a jövedéki adó visszaigénylésekor hívták fel a figyelmét.

**DR GASZPARJAN KAREN jegyző:** úgy tudja, hogy a kérdéses ingatlanoknál a földhasználati bejegyzést nem intézte az iskola. Minél hamarabb kellene intézniük, azokra az ingatlanokra,

amelyekre a szerződés elkészült. Az önkormányzat ezt nem tudja intézni, csak a középiskola.

**FODOR IMRE a Polgármesteri Hivatal vezető főtanácsosa:** 2014. december 31-ig haszonkölcsön szerződése volt a középiskolának, amely alapján jegyezték be a Földhivatalnál a földhasználatot. Jogsabályi változás miatt ezt december 31-i határidővel törölték. Ő személyesen jelezte az év elején igazgató úrnak, hogy intézniük kell a földhasználati bejegyzést.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** a nyílt ülést követő zárt ülésen fog dönteni a testület a Díszpolgári Cím, valamint Kenderesért Emlékérem kitüntetések odaítéléséről. A vonatkozó önkormányzati rendeletben a Díszpolgári Címhez nincs rendelve összeg, csak a Kenderesért Emlékéremben részesülő személy részére jár pénzjutalom.

A Díszpolgári címben részesülő személy jutalmazásáról a Képviselő-testület minden esetben egyedileg határoz.

Kérte, döntsenek a pénzjutalom kifizetéséről.

Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testülete 6 fő egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Város Önkormányzatának 134/2015.(VII.8.) Kt. számú határozata  
Díszpolgári Címhez pénzjutalom kifizetésének engedélyezése

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015-ben kiadandó Díszpolgári Címhez nettó 100 ezer Ft-ot biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetési tartaléka terhére.

- Erről: 1./ Pádár Lászlóné polgármester, Helyben  
2./ Dr Gaszparjan Karen jegyző, Helyben  
3. /Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya, Helyben

é r t e s ü l n e k.

**KOCSMÁR GYULA képviselő:** a szeptember elején megrendezésre kerülő Gesztenyefesztiválra felajánlotta, hogy az abádszalóki vadászbarátai disznósültet készítenek, ezzel is színesítve a programokat.

**FARKAS ISTVÁNNÉ bizottsági tag:** a tegnapi napon részt vett a Jászapáti megrendezésre kerülő Magyarok kenyere ünnepséggel kapcsolatos egyeztetésen. Olyan kérés fogalmazódott meg a szervezők részéről, hogy a tavalyinál több búzát szeretnének kapni a felajánlótól. A búzát ömlesztve kérik, az elszállításáról később egyeztetnek. Újdonság, hogy lesz egy olyan zsák, amelyen minden szervező település címe szerepelni fog.

**PÁDÁR LÁSZLÓNÉ polgármester:** bejelentette, hogy a továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját a testület kitüntetések odaítélése miatt.

A nyílt ülést 16 óra 33 perckor bezárta.

Kmf.

(:Pádár Lászlóné:)  
polgármester

(:Dr Gaszparjan Karen:)  
jegyző



## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Kenderes Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. július 8-án 14 órakor tartott rendes, nyílt üléséről. –

### M U T A T Ó

<b>Napirend:</b>	<b>Szám:</b>
Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. július 8-i ülése napirendjének elfogadásáról	119/2015.
1./ A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt 2014. évi beszámolója	120/2015.
2./ Kenderes Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről	121/2015.
3./ A Városi Polgárőrség Kenderes 2014. évi tevékenységéről	122/2015.
4./ Kenderes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2015.(VII.9.) önkormányzati rendelete a szociális ellátásokról	
5./Kenderes Város Önkormányzatának Gazdasági Programjáról a 2014-2019. évek közötti időszakra	123/2015.
6./ A Kenderesi Nonprofit KFT 2014. évi beszámolójáról	124/2015.
A Kenderesi Nonprofit KFT törzsőke emeléséről	125/2015.
7./ Munkamegosztási megállapodás jóváhagyásáról	126/2015.
8./ A FŐKEFE Közhasznú Nonprofit KFT-vel megkötött szolgáltatási szerződés jóváhagyásáról	127/2015.
9./	
a.) A III. hagyományőrző falusi lakodalom támogatásáról	128/2015.
b.) A Középtiszai MEDOSZ SK támogatásáról szóló 96/2015.(V.6.) Kt. számú határozat módosításáról	129/2015.
c.) Az önkormányzat tulajdonát képező 0250/3 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről	130/2015.
d.) Nagy-Balogh Irma tulajdonát képező 0575/6 helyrajzi számú, 2,88 AK értékű földterület megvásárlásáról	131/2015.
e.) Beregrákos és Kajdanó református lelkészének kérelme	----
f.) Kenderes, Petőfi út 1/1. szám alatti önkormányzati bérlakás felújításához kivitelező kiválasztásáról	132/2015.

**Napirend:**

**Szám:**

g.) A 21/2015.(IV. 17.) MvM rendelet alapján elnyert támogatásból  
elnyert mikrobusz beszerzésére nyertes ajánlattevő kiválasztásáról

133/2015.

h.) Díszpolgári Címhez pénzjutalom kifizetésének engedélyezése

134/2015.